

ПРОСНИСЬ, РУССКАЯ ДУША!



ВЫПУСК №10 (221)

НАШИ ИНДЕКСЫ
В КАТАЛОГЕ "РОСПЕЧАТИ":

- 32528 - для организаций;
- 32527 - для индивидуальных подписчиков.

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ



ДОЛОЙ ВЗЯТОЧНИКОВ!

Из новой брошюры В. Жириновского «Чиновники», вышедшей недавно в Издательстве ЛДПР

Когда у покидающего свой пост Президента России В. Путина спросили, что ему не удалось сделать за 8 лет правления страной, он без запинки ответил: «Побороть коррупцию». Действительно, есть от чего прийти в уныние. И что самое неприятное – носителем вируса коррупции, его повсеместном распространении и неистребимости были и остаются именно чиновники. Коррупция и чиновничество стали едва ли не близнецами-синонимами. Мы говорим: «Коррупция!», - и подразумеваем чиновников. Мы говорим: «Чиновники!», - и подразумеваем коррупцию.

Хорошо известны причины коррупции в нашем Отечестве. К ним можно отнести такие наиболее существенные, как: низкое качество и упущения власти при проведении экономических и социальных реформ, их неудовлетворительная подготовка; слабость, нерешительность и неуверенность действий властей; отсутствие или низкое качество антикоррупционных законов и подзаконных актов; криминализация части политической элиты; социальная деградация некоторых слоев общества; низкий уровень кадровой и технической подготовки правоохранительных органов, частенько просто не способных противостоять на равных с организованной преступностью и коррумпированными структурами; низкий процент раскрываемости коррупционеров, отсутствие эффективных мер по их пресечению.

Всякий школьник со знанием профессора скажет, что практически каждый чиновник стремится к максимизации своих доходов, готов использовать предоставившиеся бюрократические возможности для решения этой задачи. Бюрократы, казнокрады, взяточники всех уровней опираются на неудовлетворительную работу правоохранительных органов, которые вместо того, чтобы усиленно бороться с экономическими преступлениями, по сути сами зачастую занимаются поборами. Коррумпированные чиновники заинтересованы в слабой власти. Это ограничивает контроль над их деятельностью. В условиях рынка коррупция проявляется в виде торговли чиновниками долгами находящейся в их руках власти. Это приводит к тому, что власть оказывается товаром, на который устанавливается своя шкала на спрос и предложение. В обществе появился и развивается день ото дня свой рынок, чтобы не сказать биржа, коррумпированных услуг.

Из сказанного напрашивается очевидный вывод: раз коррупция в России носит системный характер, выступает следствием глубоких пороков общества, борьба с коррупцией по определению не может быть простым делом. Она выступает как сложная система самых разнообразных действий государства и общества.

И второй момент. Коррупция в России ведёт к тяжёлым экономическим, социальным, политическим и экологическим последствиям. Она разлагает общество, активно воздействует на все области нашей жизни, обуславливает все отрицательные последствия и очень мешает позитивному развитию общества.

Очевидно, что коррупция в области политики переориентирует политиков на иные цели, чем защита общенациональных интересов.

В области социальных отношений коррупция усиливает различие между официально установленными и реальными ценностями, способствует упрочению двойных стандартов в этике, морали, поведении людей. И тогда главной мерой происходящего в обществе оказываются деньги.

Коррупция в среде правоохранительных органов ведёт к росту организованной преступности, её сращиванию с коррумпированными чиновниками и предпринимателями, криминал получает доступ к власти и расширяет возможности отмывания денег.

В области народного хозяйства коррупция всемерно содействует теневой экономике, усиливает организованную преступность, уменьшает налоговые поступления в бюджет, способствует оттоку капиталов за рубеж, мешает государству конструктивно выполнять свои функции, ведёт к росту цен на товары и услуги. Расходы на взятки коррупционерами переносятся на покупателей. Им в конечном счёте и приходится оплачивать взяточников и взяткодателей.

Взяточничество позволяет бизнесу организовывать и расширять опасное для здоровья населения производство, экономить на затратах по уменьшению вредных выбросов в атмосферу. Предоставляет за взятку участки земли под элитные дачи и развлекательно-туристические комплексы в природоохранной зоне.

Коррупция подстёгивает перераспределение средств в пользу крупного капитала в ущерб наиболее уязвимым слоям населения. Происходит дискредитация права как регулятора отношений государства и общества. Граждане ощущают свою беспомощность перед коррупцией, преступностью и мафией.

Нельзя не обратить внимания на тесные связи между криминальностью господствующей элиты и криминологической ситуацией.

Коррупция в государственной администрации носит всеобщий характер. Преступления должностных лиц, занимающих самое высокое положение в обществе, более значимы, чем преступное поведение остального населения. Раскрываемость преступлений правящей элиты по преимуществу разового характера. И это несмотря на огромное внимание к подобным явлениям со стороны СМИ, политических противников и общественных организаций.

Большинство подобных преступлений так и остаётся невыявленным, на что влияют объективные обстоятельства. К их числу можно отнести, прежде всего, то, что правонарушения, осуществляемые представителями руководящей элиты, связаны с её управленческой деятельностью, которая носит закрытый характер.

В нарушениях правящей элиты нет непосредственных жертв, не имеется и свидетелей, заинтересованных в обнародовании таких фактов.

Совершая преступления, правящая элита располагает современными методами защиты от разоблачений. И таким образом на законных основаниях почти всегда «уходит» от уголовной ответственности. Этого не скажешь об обычных гражданах. Элита, как правило, добивается для себя неприкосновенности. Наконец, именно элита, по существу, и управляет всей работой правоохранительных органов и судов. В подобных условиях последним не просто руководствоваться исключительно требованиями закона.

Предстоит сделать очень многое, прежде всего, – максимально повысить отдачу от чиновничьего аппарата. И это при том, что всё может оказаться бесполезным, если государству и обществу в целом не удастся добиться хотя бы существенного ограничения с последующей полной ликвидацией коррупции в работе чиновничьего аппарата, во всех его многочисленных звеньях.

Как это сделать? Предложений немало. Но, наверное, самое главное и первоочередное – принять, наконец, федеральный закон о коррупции, т.е. о борьбе с этим злом. За 15 лет деятельности Государственной Думы это сделать не удалось. Хотя надо сказать, что сделать это пытались депутаты всех четырёх созывов Госдумы. И в пятом созыве законопроект о борьбе с коррупцией числится в первых пунктах законотворческой программы. Посмотрим. Ведь в нынешней Думе у правительства в лице «Единой России» имеется не просто статистическое, но конституционное большинство в две трети голосов. В чём загвоздка? Опять – происки чиновников?

ЛДПР считает необходимым поддержание действенного контроля над работой государственных чиновников, над уровнем их доходов и расходов. Возможно, установить в кабинетах систему наблюдения за прохождением документооборота. Задержал сроки – значит, что-то нечисто. Проверить!

В перспективе вообще изъять из оборота общины чиновников с населением. Тактика «одного окна» - это чиновничья фикция. А вот оформление документов через Интернет, через почту и другие бесконтактные способы - это уже кое-что делное.

Внедрить конфискацию нажитого коррупционерами преступным путем имущества, в том числе вкладов в иностранных банках. Сформировать и улучшить систему контроля над источниками поступления финансовых средств, чтобы воспрепятствовать операциям по отмыванию денег, полученных преступным путём.

Кто-то, может быть, скажет, что перечисленные меры по пресечению коррупции всем известны и малоэффективны. Возможно и так. Собственно, разве в XXI веке человечеству не известны если не все, то абсолютное большинство его пороков? Известны и методы их преодоления. Поэтому если ждать от антикоррупционной программы, кем бы она ни предлагалась, чего-то сверхоригинального, а тем более сверхсовершенного, то уверяем вас, мы ничего не добьемся. Дорогу осилит идущий. В борьбе с коррупцией этот девиз нельзя никому забывать. Мы не собираемся никого утешать или уговаривать. ЛДПР никогда не станет котом Леопольдом и жить с коррупционным чиновничеством не станет. Не дождутся.

КРИЗИС ПОКА НЕ МЕШАЕТ НАШИМ МИЛЛИОНЕРАМ БОГАТЕТЬ

Треть совокупного богатства российских миллионеров находится в теплых странах

Несмотря на мировой финансовый кризис, состоящие наших миллионеров продолжает расти, свидетельствуют последние экономические исследования. Почти все деньги в России (950 млрд. долларов) контролируются богатыми людьми: треть этой суммы под управлением миллиардеров, а две трети – миллионеров. Тем временем разрыв между «верхами» и «низами» в стране продолжает увеличиваться, констатируют эксперты.

Как сообщила в своем свежем докладе консалтинговая компания Boston Consulting Group, мировое богатство в 2007 году выросло на 4,9% и достигло 109,5 трлн. долларов. Данные за нынешний год пока недоступны, но глобальный финансовый кризис может сократить планетарное благосостояние. Под богатством они понимают депозиты в банках, вложения в ценные бумаги и различные фонды, не включая в него доли в бизнесе, недвижимость и предметы роскоши. Разумеется, мировым богатством владеют не только толстосумы, ведь вклады в банках и ценные бумаги есть и у среднего класса. Однако значительная часть средств находится в руках супербогатых. Они «кучкуются» в отдельных государствах. Так, в Сингапуре каждая десятая семья владеет средствами от 1 млн. долларов. В пятерку стран с наибольшей концентрацией миллионеров также входят Катар, Объединенные Арабские Эмираты, Кувейт и Швейцария.

Самый богатый регион мира – это США и Канада, управляющие активами на 39,2 трлн. долларов. Немного отстают Европа – 38,3 трлн. У Японии 12,5 трлн., в остальных странах Юго-Восточной Азии – 13 трлн., на Ближнем Востоке и в Африке – 3,4 трлн., а в Латинской Америке – 3,1 трлн. Итого 109,5 трлн., из которых на Россию приходится жалкие 950 млрд. (менее 1%).

Зато мы удерживаем лидерство в других, более печальных рейтингах. Практически все наше богатство сконцентрировано в руках состоятельных граждан – треть у миллиардеров, а две трети у миллионеров. Кроме того, мы лидеры по доле денег, выведенных в офшоры. Если японцы держат за пределами родины 1% своих средств, американцы и канадцы – 2%, европейцы и азиаты – 10%, латиноамериканцы – 24%, жители Ближнего Востока и Африки – 28%, то россияне – 32%. Такого недоверия к стране и одновременно концентрации богатства нет нигде в мире, если верить исследованию BCG.

Хотя мировой кризис уже пришел в Россию в виде инфляции, съедающей доходы и богатых, и бедных, вряд ли он уменьшит имеющийся в этих доходах разрыв. Расчеты российских специалистов показывают, что инфляция для бедных в России по-прежнему на 1,5-2 процентного пункта выше инфляции для богатых. По данным Росстата, последние годы, несмотря на постоянный рост доходов всех граждан, разрыв между бедными и богатыми увеличился. Коэффициент фондов (отношение доходов 10% богатейших россиян к доходам 10% беднейших) в 1992 году составлял 8 раз, в 1995 году – 13,5, в 2002 – 14, а в 2007 – уже 16,8 раз. Если еще в 2001-2002 годах выигрыши от экономического роста распределялись между разными слоями населения почти равномерно, то, уже начиная с 2004-2005 годов, доходы более обеспеченных граждан стали возрастать вдвое быстрее, чем доходы менее обеспеченного населения. Одна из причин – дополнительные доходы формируются в основном в «нефтебанке», где занято сравнительно небольшое количество населения.

В РОССИИ НА ДОСТУПНОСТИ ЖИЛЬЯ ПОСТАВЛЕН КРЕСТ

Обеспечение граждан доступным и комфортным жильем – одна из наиболее острых проблем, которая затрагивает интересы многих россиян. Из трех миллиардов квадратных метров жилищного фонда страны более половины нуждается в ремонте. Объем ветхого жилья составляет 93 миллиона квадратных метров. В том числе аварийного – более 11 миллионов.

Иными словами, свыше половины населения живет в условиях, не отвечающих требованиям благоустройства. Меры господдержки реализуются в рамках национального проекта «Доступное и комфортное жилье». В соответствии с федеральным законом создан Фонд содействия реформированию ЖКХ. Выделяются значительные средства на переселение из аварийных домов, на капитальный ремонт.

И все же существенных сдвигов пока не произошло. Ибо в этой сфере накоплен слишком большой груз проблем. Реформа ЖКХ практически стартовала в 1991 году, с момента принятия Закона о приватизации жилищного фонда. Согласно ему, граждане, пожелавшие стать собственниками квартир, не только получают возможность владеть, управлять и распоряжаться ими, но и принимают на себя ответственность за содержание.

Средняя цена на жилье в крупных городах России, \$ за 1 кв. м

Город	Январь 2000 года	Апрель 2008 года
Москва	672	6378
Новосибирск	199	2712
Нижний Новгород	260	2482
Омск	126	1915
Казань	196	1823
Волгоград	154	2483
Пермь	173	2507

НЕТ НИ ГЛОБАЛЬНЫХ ЦЕЛЕЙ, НИ ЭТАПНОСТИ ВЫПОЛНЕНИЯ ПОСТАВЛЕННЫХ ЗАДАЧ!

Владимир Жириновский о проекте федерального бюджета на 2009-2011 годы

Если скорректировать прирост доходов на инфляцию, которая предполагается в 2009г. 8%, то реальный прирост доходов бюджета составит менее 2%. Это уже мало. Полезно было бы чиновникам от экономики делать такие простые расчеты.

Центр сосредотачивает в федеральном бюджете больше средств, чем остается у всех региональных бюджетов. Региональные бюджеты в сумме своей – это менее 70% от федерального бюджета. В большинстве стран соотношение федерального бюджета и всей суммы региональных бюджетов – 50:50. Это позволяет лучше решать социальные вопросы на местах.

На образование прирост расходов гораздо меньше – 14%, а на оборону – 25%, на национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 24%. При этом в вузах уже почти 70% студентов учатся на платной основе. Тезис о «равных возможностях» молодых людей пока не реализуется.

Неплохо было бы половину профицита бюджета направить на строительство дорог. Один километр хорошей шоссе дороги – это порядка 50 млн. руб. На 1 трлн. руб. можно было бы построить 20 тыс. км. дорог. Вот это был бы фундамент для развития сельского хозяйства, промышленности, для туризма, улучшения жизни людей.

Увеличение доходов бюджета страдает из-за несовершенства налоговой системы. Надо на первом этапе уменьшить ставку НДС с 18% до 10-12%, ставку налога на прибыль с 24% до 20%. Одновременно увеличивать зарплату минимальную и среднюю и одновременно подоходный налог для высокодоходных слоев населения. Тогда вслед за ростом спроса на массовые товары производство начнет расти быстрее, увеличатся и доходы бюджета.

Почти половина доходов федерального бюджета – это доходы от экспорта нефти и газа. Это ослабляет науку, машиностроение, сельское хозяйство. Зачем самим производить – можно купить на мировом рынке и машины, и мясо, и лекарства за счет нефтегазовых доходов. Своим рынком, своим производством надо заниматься с долгосрочных позиций. Бесконечны разговоры на эту тему, а дело меняется медленно.

Очень удобно устроились чиновники. Экономике, мол, развивают частники, государство должно уйти из экономики и т. д. Вот оно и ушло, и стало мало самолетов, тракторов, хороших машин. Уже на 100 млрд. долл. (это 2,5 трлн. руб.) закупаем машин и оборудования по импорту (за три последних года рост более, чем в 2 раза).

Надо больше создавать компаний с государственным участием в машиностроении, наукоемких, обрабатывающих производствах. Надо дело наладить, а акции, принадлежащие государству, можно затем продать.

Интересно сопоставлять отдельные показатели нашего бюджета. Например, на проведение капитального ремонта общежитий и учебных корпусов федеральных образовательных учреждений выделяется в 2009 г. 3,6 млрд. руб., и на финансовое обеспечение государственного предприятия «Российская газета» – практически столько же: 3,5 млрд. руб. Вот такие приоритеты.

На государственную поддержку сельского хозяйства в 2009 г. выделяется 70 млрд. руб. Площадь пашни в стране – 100 млн. га. То есть на один гектар – 700 рублей, это менее 30 долларов. Практически в 10 раз меньше, чем в Европе и США, где климат значительно лучше.



Более 20% сельскохозяйственных организаций убыточны. Очень быстро растут затраты на бензин, солянку, удобрения, технику. Рентабельность в сельском хозяйстве (отношение прибыли к себестоимости продукции) гораздо ниже, чем в торговле, добыче сырья и других отраслях экономики. Сельское население убывает быстро. Надо существенно повысить господдержку села, как минимум, в 2 раза.

Особо об акцизах и ценах на хлеб, молоко и другую сельхозпродукцию.

Для того чтобы вспахать землю, сельхозорганизации покупают дизельное топливо, бензин и другие горюче-смазочные материалы. Далее, чтобы посеять, также приобретаются бензин, дизтопливо, затем – уборка урожая, доставка потребителю.

Каждый раз платится акциз. Сельское хозяйство – не только сезонное производство, но и многостадийное.

Акцизы на бензин в 2008 году – это 42 млрд. рублей, акцизы на дизтопливо и моторные масла – это еще 14 млрд. рублей. Итого, акцизы – почти 60 млрд. рублей. Значительную часть их уплачивают сельхозпредприятия.

Целесообразно или освободить сельхозпредприятия от уплаты этих акцизов, или возместить им эти суммы. Тогда и хлеб, и молоко станут дешевле.

И еще о налогах. Наши рыбаки продолжают сбывать рыбу в иностранные порты, а не в российские. Все потому же: наше государство своей налогово-таможенной политикой продолжает отпугивать моряков от родных берегов. Например, большинство рыболовецких судов Мурманска по-прежнему везут рыбу в норвежские порты. Там же заправляются горючим, там же ремонтируются. Почему? Там с них меньше берут. Там быстрее и качественней обслуживают.

ВНЕШНИЙ ДОЛГ РОССИИ ПРЕВЫСИЛ ПОЛОВИНУ ТРИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ

Внешний долг РФ на 1 июля 2008 года достиг \$527,1 млрд., впервые превывсив психологическую отметку в \$0,5 трлн., следует из данных о состоянии платежного баланса РФ, опубликованных Банком России. Несмотря на то, что абсолютный прирост внешнего долга за второй квартал 2008 года оказался максимальным за последние годы (\$49,7 млрд.), в годовом исчислении темпы роста внешнего долга постепенно снижаются – с 60% на 1 октября 2007 года до 34,5% на 1 июля 2008 года. По сравнению с 1 января 2006 года внешний долг России более чем удвоился. Впрочем, по мировым меркам российский внешний долг еще невелик: чуть менее 30% ВВП.

Рост внешнего долга полностью обеспечен за счет заимствований российских компаний и банков. Государственная часть внешнего долга постепенно сокращается как в относительном, так и в абсолютном исчислении: на 1 июля 2008 года она составляла всего \$38,9 млрд., на 1 января она была вдвое выше – \$82,1 млрд. За это же время внешняя задолженность банков выросла почти вчетверо (с \$49,9 млрд. до \$191,3 млрд.), небанковского сектора экономики – примерно в 2,5 раза (с \$112,6 млрд. до \$263,5 млрд.), а задолженность компаний и банков перед их прямыми инвесторами (акционерами) – почти в три раза (с \$12,5 млрд. до \$33,4 млрд.).

Относительно благоприятна структура внешнего долга с точки зрения срочности. По данным ЦБ, на 1 июля 2008 года краткосрочные обязательства составляли \$103,1 млрд., или 19,6% от суммарного долга, полгода назад эти показатели были несколько выше – \$106,1 млрд. и 22,9% соответственно. Под краткосрочным долгом ЦБ понимает «обязательства со сроком погашения не более 12 месяцев». Возможно, \$100 млрд. – это именно та сумма, которая понадобится от государства на рефинансирование внешнего долга российских компаний.

ОРУЖИЕ – ЗАКОНОПОСЛУШНЫМ ГРАЖДАНАМ!

ЛДПР много лет предлагает обеспечить право граждан на самооборону. Вот новые конкретные аргументы.

В России каждый год убивают 30-35 тысяч человек. Почти втрое больше, чем погибло за 10 лет афганской войны. Если хотя бы у половины этих граждан было оружие в момент нападения и если из этой половины хотя бы каждый десятый смог защититься, мы бы спасали ежегодно полторы тысячи жизней! А на самом деле и больше, потому что убитый преступник уже больше никого не убьет.

В Эстонии после легализации пистолетов уличная преступность упала почти на 80%. Там вдвое сокращен штат полиции.

По мировой статистике, легальное оружие участвует менее чем в 1% всех преступлений, связанных с применением оружия. Причем в этот 1% входят такие правонарушения, как, например, стрельба по дорожным знакам. Никакой дурак не пойдет «на дело» с зарегистрированным оружием, потому что пули и гильзы от него находятся в пулегильзотеке МВД. Это все равно, что оставить на месте преступления свою визитную карточку!

В Германии на руках у граждан находится 10 миллионов единиц легального оружия. Общее число преступлений, связанных с применением оружия, за период с 1971-го по 1994 год сократилось на 60%. В тех штатах Америки, где гражданам разрешено скрытое ношение оружия, общий уровень насильственных преступлений НИЖЕ на 18% по сравнению со штатами, где оружие носить запрещено. Уровень убийств в «вооруженных» штатах НИЖЕ на 33%, грабежей – на 37%. Во Флориде в 1987 году гражданам разрешили покупать оружие. С тех пор преступность в штате упала на 21%, в то время как в целом по стране выросла на 12%. А вот в Канаде все было наоборот. Там раньше оружие продавалось свободно. А потом начались жесткие ограничения продажи оружия населению, даже, было дело, изымали оружие у граждан. И что в результате? Преступность скачком выросла на 45%.

Еще одна любопытная цифра: по данным министерства юстиции США, 34% преступников были спугнуты, ранены или задержаны не полицией, а вооруженными гражданами.

А наше государство считает, что россиянам оружие, спички, режущие предметы и доверять то опасно.

ЖИРИНОВСКИЙ: МЫ НЕ ДОЛЖНЫ ТИРАЖИРОВАТЬ ПРЕДАТЕЛЬСТВО

ЛДПР на будущий год 20 лет и все эти 20 лет, особенно в ельцинский период, для развития партии строились всякого рода препятствия. Это естественно – политическая борьба. Но в последние 9 лет уже другой режим, произошли определенные изменения, идет дальнейшая структуризация политического поля. Нам бы не хотелось, чтобы успехи ЛДПР использовались для развития других партий. Пусть оставят в покое избирателей ЛДПР, активистов ЛДПР, депутатов ЛДПР. Нередко имелись случаи переманивания активистов и депутатов ЛДПР в другие политические структуры. Угрозы в их адрес, подкуп и другие методы. Мы не должны тиражировать предательство, нам хватает предателей за всю многовековую историю России.

И князья предавали, и генералы предавали, и целые партии предавали.

Царя предали, КПСС предали. Пора уже при стимулировании создания других партий обращаться к беспартийным гражданам России, это будет более чистый вариант, чем переманивание членов одной партии в другую. Это создает неприятное ощущение у граждан России. И способствует созданию «благожелательного климата» в отношении к перебежчикам, к предателям, изменникам и т.п.

И не надо биться за количественный рост политических партий, ибо в правящую партию всегда будут стремиться люди, 90% которых делают это чисто из карьерных соображений, из корыстных побуждений. Надо учесть горький опыт КПСС.

ЧТО Ж ВЫ, ГРУЗИНСКИЕ МАСТЕРА КУЛЬТУРЫ?

У каждого народа есть сильные стороны характера и свойственные только ему недостатки. При создании опираются на достоинства, в психологических войнах противник старается использовать недостатки в своих интересах.

Грузинский простолюдин мирный, добродушный и скромный человек; интеллигент же горделив и потому не видит ни себя, ни мир в истинном свете. (Еще А.П. Чехов заметил эту черту характера: «В Тифлисе даже дворники – князья»).

Вряд ли кто-то из сведущих людей будет возражать против того, что уровень жизни в Грузии был самым высоким среди всех республик СССР и даже выше, чем в Москве. Грузины – художественно одаренный народ, и их искусство, особенно кино, пользовалось всемирным признанием (где оно сейчас?). Однако именно грузинская интеллигенция истерично кричала в перестройку, что «русские оккупанты мешают свободному развитию!».

Удивительно, но подобное явление было уже ранее. Вот что писал в книге «К истории Грузии первой половины XIX века» (Тифлис, 1950) уважаемый профессор Г.В. Чахупридзе: «В 30-е годы XIX столетия в Грузии был раскрыт заговор дворянской знати.

Их целью было освобождение Грузии от царской России и восстановление независимого грузинского царства. В известной мере они наделись и на европейские государства (Англию), которая была недовольна продвижением России на Восток и усилением ее позиций в Закавказье.

Когда заговор грузинских дворян был раскрыт, то правительство Николая I было озабочено выяснением причин, «побудивших дворян к принятию намерения, совершенно противного истинным пользам их Отечества».

Напомним, что всего за 30 лет до этого был подписан «Георгиевский трактат», Грузия была спасена от разбойничьих набегов Османской Турции и Ирана, а грузинские цари от унизительных поездок к иранскому шаху, которые ставили условием получения трона переход в ислам! После добровольного присоединения к Российской Империи грузинские дворяне получили те же привилегии, что и русские.

Не похоже ли это на нынешнее положение вещей, когда известный артист публично возвращает орден, и никто из известных грузинских деятелей науки или культуры не призывает свой народ опомниться, внять голосу разума и перестать враждовать с Россией, союз с которой не только выгоден с экономической точки зрения, но и открывает дорогу к миру и благоденствию.

«РФ сегодня»

ОНИ О НАС

ЕСТЬ ОПАСЕНИЯ, ЧТО СЕВАСТОПОЛЬ МОЖЕТ СТАТЬ ДЛЯ РОССИИ НОВЫМ ПОРТОМ ПРИПИСКИ

(«THE TIMES»,
ВЕЛИКОБРИТАНИЯ)

Мало кто в мире с таким же вниманием следил за российской военной авантюрой в Грузии, как украинский портовый город Севастополь.

База этого крымского города совместно используется флотами России и Украины с тех пор, как с распадом советской империи Москва потеряла штаб своего Черноморского флота.

С того времени Киев и Москва совместно пользуются этим портом, испытывая определенное беспокойство. Россия владеет частью порта на основе договора об аренде сроком на двадцать лет, а его действие истекает в 2017 году.

Перспектива включения порта приписки Черноморского флота в состав Украины просто немыслима для России. Пока Украина владеет Севастополем, она может накладывать ограничения на использование русскими своих военно-морских сил.

Решение России направить боевые корабли из Севастополя к берегам Грузии вызвало резкое осуждение со стороны украинцев, которые предупредили Москву, что она нарушает нейтралитет и рискует оказаться втянутой в конфликт.

В условиях, когда «ястребы» НАТО стремятся включить Украину в состав своего альянса, насколько далеко может зайти Россия в своих попытках не допустить попадания Севастополя в зону контроля североатлантического блока?



Многие опасаются, что Севастополь может стать новым очагом конфронтации между Россией и Западом - не в последнюю очередь по той причине, что этот русский по своему этническому составу город попал во владение Украины после сталинского решения (так в оригинале - прим. ред.) о перекройке границы.

Украина имеет особое значение для России, поскольку древняя Киевская Русь является родиной русской культуры и национального самосознания. Большинство русских не может даже представить себе, что Украина станет враждебным России государством, войдя в состав НАТО.

Даже многие руководители этого альянса согласны с тем, что интересы реальной политики требуют соблюдения права России на доступ к Черному морю.

А в связи с этим возникает перспектива, что Украине придется передать данный полуостров в руки русских еще до того, как будет рассмотрен вопрос о ее членстве в НАТО.

ДЕНЬГИ НА ВЕТЕР

Миллион даром

Больше всего поражает, что в России процветает обман не только хитроумный, но и самый примитивный.

Недавно домой к моему знакомому пришло письмо: «Получатель данного уведомления может выиграть 1 200 000 рублей, если вернет выигрышный номер до 15 августа 2008 года». Письмо яркое, цветное, на нескольких страницах, со всеми реквизитами и печатями, а главное, в нем прописано ФИО счастливицы и даже указана его прописка.

Далее предлагается уже полностью заполненный бланк (!) для необходимого по условиям конкурса перевода небольшой суммы денег на чей-то счет. Конечно, все это по-детски наивно. Но ведь кто-то покупается на уловку, раз мошенники этим занимаются.

Халыва, сэр!

Есть еще более идиотский, но не менее эффективный способ «честного отъема денег». Он процветает в интернете и называется «Бизнес-пакеты».

Как утверждают авторы идеи, эти «информационные пособия» способны обогатить любого пользователя. Пройдя их, уверяют: «С нашей помощью Вы способны сколотить состояние, даже если у Вас вместо головы - пень! Приобретая данные пакеты всего за 25 долларов, вы через несколько недель сможете зарабатывать не менее 300-1500 долларов ежемесячно!»

Но это относительно скромный обман. А вот мне на электронную почту однажды пришло «секретное письмо», в котором доверительным полуседром со мной поделились всеобщим секретом зарабатывания миллиардов долларов. Цена секрета - всего 30 евро...

Сам подписал

Как же хочется порой получить что-нибудь ценное даром или по дешевке. Эта человеческая слабость известна мошенникам. В последние несколько лет в Москве, как грибы после дождя, стали появляться «информационные фирмы по недвижимости». Как известно, чтобы снять квартиру, надо отдать стоимость первого месяца аренды и хозяину жилья, и посреднику. Это настоящий грабёж. Поэтому люди ищут «пути подешевле».

Друг попросил сходить с ним в одну из таких фирм. Там ему тут же подобрали шикарный и удивительно дешевый вариант съемного жилья. Попросили сразу уплатить четыре тысячи рублей за посредничество. Друг загорелся от мысли сэкономить деньги. Но я попытался разобраться: «Хорошо, а какие у вас гарантии?» «Ну вот же, мы заключаем с вами договор», - объясняют мне. Читаю внимательно договор, по которому выходит, что фактически они не несут ни за что никакой ответственности. А деньги берут просто за консультации.

Грабёж через решетку

Спрашивается - а где же милиция? Куда она смотрит?

Куда она смотрит, мне стало ясно из следующего случая. Тетя моя потеряла паспорт. В паспортном столе ей сказали, что перед получением нового документа ей надо дать объявление в газету об утере. На следующий день после выхода газеты позвонил человек и сказал, что в своем такси он нашел паспорт тети. Я обрадовался, мы договорились, что я дам таксисту полторы тысячи рублей, и он на всех порах помчался ко мне. Через час позвонил и сказал, что застрял в пробке и, чтобы нам всем не терять время, попросил купить на те полторы тысячи карточек его сотовой компании и закинуть средства с них ему на счет.

Я заподозрил неладное и попросил открыть в паспорте тети страничку, где указаны дети. Таксист завопил: «Зачем все это?!» Я отключил телефон.

Через некоторое время я выяснил, что таким способом пополняют свой абонентский счет в компании сотовой связи обитатели колоний. И «таксист» тот застрял не в пробке, а за решеткой, поэтому приехать вообще не мог.

И что же выходит? Если за мошенниками не могут уследить даже в тюрьме, то и на свободе за ними присмотра нет.

По материалам газеты «Союзное вече»

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Сами добываем, сами перерабатываем

Сегодня в России действуют 28 нефтеперерабатывающих заводов, глубина переработки нефти на них составляет 55-63 процента. Для сравнения: в США насчитывается около 280 НПЗ, глубина переработки нефти на них 87-93 процента. Все российские заводы построены в советское время.

Первый чисто российский НПЗ сооружается на территории спецморнефтепорта «Козьмино» (Приморский край). На него замкнется нефтепровод Восточная Сибирь - Тихий океан (ВСТО). Первая очередь завода рассчитана на переработку 20 млн. тонн нефти в год, стоимость строительства составляет 4,9 млрд. долларов, ввод в строй планируется в 2013 году. Вторая очередь завода обойдется вдвое дороже.

Гражданство РФ пользуется популярностью, но не у русских

По данным ФМС, в 2007 г. в гражданство России принято и восстановлено 361 952 человека. Из них приехало из других стран 286 956 человек, в т.ч. по Программе переселения соотечественников, т.е. русских - всего 900 человек.

Они о нас

Газета «Ди Вельт» (Германия) пишет: Нарастает явное противоречие между властными амбициями Кремля и фактическими слабостями России, стабильности которой находится под угрозой, в частности из-за исламистского сепаратизма, алкоголизма, безнадежно больной системы здравоохранения и сокращения русского населения на Дальнем Востоке при одновременном заселении этих территорий китайцами.

Эти угрозы открывают возможности для европейско-российского сотрудничества, ведь распад России не в интересах Запада.

Все дело в откате

Павел Бородин, госсекретарь Союзного государства Беларуси и России: «Оказывается, завезти сахар в Россию из Бразилии ближе и дешевле, чем из Белоруссии».

Это примерно так же, когда я разговаривал с якутской мафией, которая работала в 2000 году в «Алросе».

Я говорю: «Почему вы не покупаете БелАЗы?»

А они: «Ты чего, БелАЗ стоит 200 тысяч долларов, а японские и американские - полтора миллиона. Ты чего, не соображаешь, какой откат-то с 200 тысяч и с полутора миллионов?»

Не венчаться, а каяться

Комментарий слухи о венчании Аллы Пугачёвой и Максима Галкина, епископ Егорьевский Марк высказался следующим образом: «Алле Борисовне нужно больше думать о покаянии, а не о сожительстве с очередным мальчиком».

И таки перестанем

Официальный представитель Госдепа США Шон Маккормик произнёс фразу: «Эти ребята (т.е. Россия) постоянно пытаются увильнуть от исполнения своих обязательств. Им нужно убраться из Грузии и перестать оправдываться». Пожалуй, последние два слова этой грубости следует принять во внимание.

И правильно

Азербайджан пока воздерживается от участия в строительстве газопровода Nabucco, по которому предлагается транспортировать газ из Средней Азии в Европу, через Турцию до австрийского Баумгартена, минуя Россию.

Надежный ли партнер Европа?

Запад по отношению к «не своим» упорно стремится использовать примитивный способ морковки, подвешенной на оглобле перед ослом, т.е. предлагает им сначала выполнить очередное условие, а потом мы, мол, ещё посмотрим, допускать вас до нашей цивилизации или нет.

Бывший посол Великобритании в Москве Тони Брентон: «Мы будем внимательно смотреть, является ли Россия конструктивным партнёром. Россия должна продемонстрировать, что она не угрожает партнёрам, а ищет выход из сложившейся ситуации» (имеется ввиду Грузия). А вот ответ главы МИД Нидерландов Максима Верхагена на вопрос о том, будет ли разморожено торговое соглашение ЕС с Сербией после поимки Ратко Младича: «Вы его сначала поймите, тогда отвечу».

Долой баксы!

Бразилия и Аргентина намерены отказаться от американского доллара в двусторонней торговле. Соответствующее соглашение подписали в бразильской столице президенты Лула да Силва и Кристина Киринер. Ожидается, что исключение американского доллара из внешнеэкономических операций будет способствовать увеличению товарооборота и существенно упростит торговлю, поскольку снимет необходимость приобретения долларов при заключении контрактов и исключит сопутствующие потери на курсовой разнице.

СТАЛЬНОЙ ПОЯС ЕВРАЗИИ

Еще с 70-х многих из нас угнетает мысль о том, что БАМ не достроен.

Сейчас, на новом этапе промышленного и научного развития, когда в нашем распоряжении имеется масса новых технологий, машин и материалов, к этой теме можно и нужно возвращаться.

А тема - шире вопроса о БАМе.

Евразию вплоть до берега Охотского моря должна пересечь современная железнодорожная магистраль (поезда на магнитной подушке или «Струнный транспорт»), а параллельно ей - автобан от западной границы России, ряда в четыре. Это будет реализация проекта «Стальной пояс Евразии».

Страны, находящиеся в «подбрюшье» России, готовы инвестировать проект, достойный XXI века. Они в этом кровно заинтересованы.

Ответвления уходят на север. Мечта Ломоносова о том, что «Россия будет прирастать Сибирью», начинает осуществляться. Например, одна только якутская тундра содержит, помимо золота и алмазов, всю таблицу Менделеева.

Строятся новые города. Создаются новые рабочие места.

Целые поколения людей вдохновляются духоподъемным проектом. Находит продолжение столыпинская переселенческая программа.

Мягко приостанавливается крайне опасная для нашего государства «тихая» китайская оккупация юго-восточной Сибири.

Озеро Байкал с его мирового значения запасами пресной воды (а из-за пресной воды в недалеком будущем даже прогнозируются ширококомасштабные вооруженные конфликты) надежно входит в зону наших интересов, став национальным заповедником с особым статусом.

В перспективе только бутылочки с байкальской водой, отправляемые на восток и запад, способны принести нам многомиллиардные прибыли.

Это - выход в новый технопромышленный уклад: применение лазерной техники, создание новых материалов, развитие сверхсовременного машиностроения.

Наконец, на Охотском море возводится современнейший город-порт - Санкт-Петербург третьего тысячелетия.

И мы «прорубаем окно» на этот раз не в Европу, а в Азию - регион с колоссальным потенциалом и перспективами на ближайшие века.

Представляется, что этот духоподъемный проект, проект на полвека, имеет громадные перспективы, способные к тому же реально сплотить наше общество, ныне крайне разрозненное.

И. Дьяков

ЛДПР - ПАРТИЯ ИНТЕЛЛЕКТА, ПАРТИЯ РАЗУМНЫХ ЛЮДЕЙ!

В период с 29 сентября по 3 октября на теплоходе «Николай Бауман» под руководством руководителя аппарата фракции ЛДПР в Государственной Думе О.Л. Лаврова прошла школа партийного актива. В работе школы приняли участие 193 слушателя, представлявшие 25 региональных отделений.

В ходе занятий слушателям партшколы были разъяснены изменения, внесенные в Устав партии на XXI съезде ЛДПР, прочитан ряд лекций, в том числе по документообороту, организации проведения собраний, по проблемам местного самоуправления, а так же по деятельности фракции ЛДПР в Государственной Думе.

В работе школы принимали участие депутаты Государственной Думы Е.В. Афанасьева, И.П. Горькова, 1-й заместитель руководителя ЦА ЛДПР В.А. Овсянников, сотрудники ЦА ЛДПР.

В ходе партшколы, в местах стоянки (города Ярославской области - Углич, Ярославль, Рыбинск) силами участников партшколы была организована раздача литературы и атрибутики, а в городе Ярославле представители школы партийного актива приняли участие в пикете, организованном Ярославским региональным отделением ЛДПР (координатор В.М. Кашапов).



ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

В сентябре дан ответ на 3860 обращений (3742 обращений избирателей, посетивших общественную приемную ЛДПР или направивших их по почте и 118 обращений, направленных по электронной почте).

За указанный период подготовлено 1011 депутатских запросов, в том числе:

- по социальным вопросам - 320 (лечение, обеспечение лекарственными препаратами, предоставление льгот, улучшение жилищных условий, вопросы жилищно-коммунального обеспечения избирателей - коммунальное обслуживание, ремонт жилья; вопросы сохранения средних общеобразовательных учреждений, ремонт автомобильных дорог);
- по гражданско-правовой тематике - 302 (пересмотр решений судов, вопросы исполнения решений судов, вопросы по вкладам, ценным бумагам);
- по вопросам предоставления гражданства - 28;
- по вопросам военнослужащих - 14;
- по уголовно-правовой тематике - 347 (пересмотр уголовного дела, перевод из одного исправительного учреждения в другое, по вопросам условно-досрочного освобождения).

136 обратившимся направлен ответ на просьбу о материальной помощи, подготовлены списки на оказание материальной помощи.

АДМИНИСТРАЦИЯ ДОЛЖНА РАБОТАТЬ, А НЕ ПРЯТАТЬ ТЕМНЫЕ ДЕЛИШКИ СВОИХ ДРУЗЕЙ!

Уважаемый Владимир Вольфович! Мы, коллектив санаторной школы-интерната №68 г.Санкт-Петербурга (Павловск), обращаемся к Вам со словами благодарности за поддержку и понимание наших проблем.

С Вашей помощью... из СШИ №68, наконец, убрал Горелов И.П., генерал-майор, «приставленный» к школе администрацией Пушкинского района СПб и едва не разваливший ее. В течение трех лет коллектив отстаивал, как мог, нашу школу для тубифицированных детей.

Благодаря Вашей поддержке она жива. В СШИ №68 назначен новый директор, которая теперь расхлебывает все прелести наследства Горелова. Благодаря Вам у нас идет великолепный ремонт, детей ждет чистый и красивый пищеблок, медицинский кабинет и др. В общем, школа-интернат приобретает цивилизованный облик. Правда, ремонт этот начался очень поздно - 15 августа, видимо, администрация Пушкинского района надеялась, что и на этот раз все им сойдет с рук.

Именно так нас заставляют думать поступки Берестова Д.В., замглавы администрации, который отвечает за образование. Этот человек помог Горелову уйти от наказания, предложил ему уволиться по собственному желанию. И теперь Прокуратура Пушкинского района уведомяет коллектив, что не может открыть уголовное дело по фактам хищения (воровство у больных детей!), т.к. Горелов больше не работает в интернате.

Спасибо Вам, Владимир Вольфович! Только, пожалуйста, не дайте пустить на самотек то, что уже сделано, главное, чтобы г-н Берестов, наконец, понял, что он сидит в кресле заместителя главы администрации Пушкинского района, чтобы работать, а не прятать темные делишки своих друзей (или поделников?).

Коллектив учителей СШИ №68

ВАША ПАРТИЯ УДЕЛЯЕТ БОЛЬШОЕ ВНИМАНИЕ СТАРИКАМ!

Уважаемый Владимир Вольфович! Посылаю Вам свою благодарность за то, что Вы уделили большое внимание ко мне. Большое Вам спасибо за перевод. Я получила деньги, они мне пошли на лекарства, я очень Вам благодарна, дай Вам Бог крепкого здоровья и больших трудовых успехов в Вашей нелегкой работе. Нас ведь очень много, но большое внимание уделяет на нас стариков Ваша партия, я часто хожу в церковь, я ставлю свечку за Ваше здоровье. Я от души Вам благодарна, храни Вас Бог, спасибо Вам!

Пичугина Лидия Егоровна, Тамбовская область, Токаревский р-он

ПОМОГИТЕ, МНЕ ПОЛУЧИТЬ ДЕНЬГИ

Заявление
Прошу помочь получить мой вклад, который был положен в отделение Сбербанка (на черный день), теперь этот день в моей жизни настал, я очень сильно больна и деньги мне очень нужны на лечение. Копии документов и справку о болезни я Вам высылаю. Прошу Вас убедительно: помогите мне получить деньги, мне они сейчас нужнее, чем когда я уже в них не буду нуждаться.

Желаю Вам успехов в политической деятельности, крепкого здоровья!
Копии документов высылаю, как было указано в Вашем письме.

Гончарова Татьяна Александровна, Алтайский край, г.Бийск
(На обращение заявителя сделан депутатский запрос Председателю правления Сберегательного Банка РФ.)

НАС ДАЖЕ НЕ ПОМНЯТ, МЫ ЧУЖИЕ ЛЮДИ В ЭТОМ ГОРОДЕ

Владимир Вольфович, здравствуй! Простите меня, но жить не хочется, а не только писать.

Володя миленький, зачем же нас стариков-то обижать, сделали добавку: сейчас я получаю 2405 руб., а зато сделали добавку на свет и тепло. Зачем одной рукой дали, а второй забрали больше, чем дали? Как жить-то, скажи на милость? Кому-то пироги да пышки, а кому-то синяки да шишки. Так что ли?

Зима подходит, ни одеть, ни обуть нет ничего. А что толку от нашей соцзащиты, это только на словах помощь дают, вечно денег нет. Обращаюсь все время, но даже 500 руб. на бурки и то нет у них.

Сейчас случилось горе в Осетии, все туда, умом-то все понимаем, а вот жалость вся исчезла. Почему же нас никто не жалеет, Володя? Неужели мы ничего не дали Родине своей. Или мы можем на земле своей ходить голы и босы и питаться святым духом? Так нам до святых как до звезд на небе. Или чужую боль не испытать, что там какая-то старуха, а тут весь мир знает какие мы хорошие и добрые.

Прости, что столько горечи и боли высказала тебе, хоть Вы-то здесь менее всего виноваты. Праздник стариков подходит, а какой нам праздник, если нас даже не помнят, мы чужие люди в этом городе значит, мы не старики.

Да, ладно, Володя, извини меня старую, не обижайся.

Баранникова Р.Г., Курганская область, г.Катайск
(Заявителю направлен ответ и материальная помощь.)

ЖЕНЩИНЫ ГЛАЗАМИ МУЖЧИН

Ученые-исследователи из университета Массачусетса провели увлекательное исследование. Исследование подтвердило, что все 6000 лет существования человечества для мужчин женская привлекательность всегда стояла на первом месте, хотя при выборе супруги мужчины руководствуются немного другими факторами.

Фигура

Первое место в рейтинге привлекательности у современного мужчины занимает спортивная фигура.

Большинство мужчин предпочитает ладно скроенные и более плотных девушек худышкам, поскольку дополнительная жировая прослойка - залог успешного вскармливания детей грудью.

Длинные ноги

Обладательницу длинных стройных ног не в состоянии пропустить не один мужчина. Секрет прост - длинные ноги привлекают мужской взгляд к той точке, где они сходятся.

Чувственный рот

По мнению ученых в процессе эволюции женские губы стали индикатором возбуждения. Это явление в науке называют «генитальным эхо» - такая реакция женского организма передается невидимый, но мощный сигнал окружающим самцам.

Исследование, проведенное учеными из Массачусетса, не открыло Америки, а лишь в очередной раз подтвердило, что сколь бы высокоразвитыми существами мы себя ни считали, нами все равно управляют древние рефлекс.

Развиваться «генитальное эхо» начало в тот момент, когда человек стал ходить на двух конечностях, и половые органы перестали быть видны.

Высокая грудь

Боле всего мужчинам нравится женская грудь в позднем подростковом периоде и сразу после достижения двадцатилетия. Именно такой тип груди чаще всего встречается на страницах глянцевого мужских журналов, у исполнительниц эротических танцев и в рекламных объявлениях на тему досуга.

Все исследования говорят об одном - мужчины просто обожают женскую грудь любых форм и размеров.

Бедра и талия

У здоровой женщины, способной к деторождению, обхват талии должен составлять 70% длины обхвата бедер. Фигура именно с такими параметрами всегда привлекает внимание мужчин. Но как только этот коэффициент начинает зашкаливать за 80 %, мужчины теряют интерес.

АНЕКДОТЫ

Переизбрали на второй срок главу администрации района.

По этому поводу был устроен банкет в кругу соратников.

И в порыве благодарности к переизбранному его электорату глава произнес речь:

- Ну что, товарищи? У каждого из нас есть особнячок, участочек, инмарка. Теперь пора и о народе подумать!

Раздались аплодисменты. После них прозвучали голоса:

- Вы совершенно правы, Иван Иванович!

- Народу не хватает. А тот, что есть, работать не хочет, только водку хлещет.

- Ну дайте хотя бы по десятку таджиков каждому из нас, чтобы они и за особнячком ухаживали, и за участочком смотрели...

Если бы не народ, у Правительства не было бы никаких проблем.

На рассмотрение Думы фракцией ЛДПР был вынесен проект новой Конституции, состоящей всего из двух пунктов:

1. Не убей.
2. Не укради.

Все остальные фракции Думы начали активно работать над поправками.

- Почему российские чиновники и политики выступают против легализации проституции?

- Потому что они не хотят создавать себе конкуренцию.

Правительство проблем не решает, оно их финансирует!

Когда Березовский заявил, что навсегда покидает Россию, то Путин обиделся: «Как же так, Боря: уезжать уезжаешь, а посидеть на дорожку?»

У большинства россиян круглый счет в банке.

- И какой же?

- 0.

Результаты опроса населения по поводу отнесения к местному чиновничеству:

- послать на... 46%
- послать к... 29%
- послать в... 14%
- не определились куда ... 11%

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ
Учредитель - Председатель ЛДПР В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Паспортная служба № 166206 (с/с № 3590) от 02.05.2006, Государственная нотариальная № 1144 от 04.10.2005

Объявляет набор студентов на 2008/2009 учебный год на факультеты:
Международные отношения и геополитика, Практическая психология, Юридический, Экономический

по специальностям (направлениям) высшего профессионального образования:
032301 Регионоведение, 030201 Политология, 030301 Психология, 030501 Юриспруденция, 080100 Экономика

Формы обучения: очная, очно-заочная, заочная

Дополнительные возможности:
- получение второго высшего образования (2,5 - 3,5 года);
- аттестатура по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика» (форма обучения - очная, заочная);
- программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки (продолжительность от 72 до 500 часов)

107078, г. Москва, 1-ый Басманный пер., 3 Тел. 8 (495) 607-0115, 8 (499) 261-5306, 8 (499) 267-3982
(ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота») www.ime-i.ru; e-mail: wci.ime@tamblet.ru

ТРАДИЦИОННЫЙ МИТИНГ ЛДПР



Митинг «За процветание России!» состоится на Пушкинской площади 4 ноября 2008 года в 14.00. Сбор у памятника А.С. Пушкина с 13 часов.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.
Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ ЛДПР:

107045, г. Москва, Луков переулоч, д. 9
(м. «Тургеневская», «Чистые пруды»).
Тел.: (495) 624-11-37, 624-08-69.

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.
Свидетельство №013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу:
Москва, Луков переулоч, дом 9.
Телефоны: (495) 624-08-69. E-mail: PressSluzhbaLDPR@yandex.ru

Подписано в печать
13. 10. 2008 г.
Заказ № Тираж 650 000 экз.